Komanpaa |
3aganus 1S 3aBeAy0IIero Jadoparopuei

1. Teno nBukeTCcs paBHOMEPHO IO OKPYKHOCTH paauycoM | M. Ompenenurte nepuoj oOpalieHHs Teia o
2
OKPY>KHOCTH, €CJTH BEJIMYMHA [IEHTPOCTPEMHUTEIBLHOTO YCKOPEHUs COCTaBIseT 4 M/c”.

OTtBeT

2. [lpyxxuna pmunoit lyp = 20 cm pacrsaruBaercs cwioit F = 5 H. KakoBa koHewHas JuIMHAa pPacTSHYTOW
NPYXKUHBI, €ciii ee ecTkocTh K = 250 H/M? OtBet naiiTe B CaHTUMETpaXx.
Otser

3. Ompenenute MOIHOCTh, pa3BUBAEMYIO IOJbEMHBIM KPAaHOM IIPU PABHOMEPHOM IOABEME I'py3a Maccoi 2,5
T Ha BBICOTY 15 M 3a 2,5 MUH.
OTtBer

4, ITnatdpopma Mmaccori 10T nBmxercs co ckopocthto 2 M/c. Ee nHaronser mmargopma maccor 15 T,
JBIDKYIIAsicst co ckopocThio 3 M/c. Kakoil Oyner ckopocTh 3Tux Iuargopm mnocie ynapa? Yaap cuurarb
a0COJIIOTHO HEYIIPYTUM.

OTtBeT
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1. Teno nBukeTcs paBHOMEPHO IO OKPYKHOCTH paauycoM | M. Ompenenurte nepuoj oOpauieHHs Teia Io
2
OKPY>KHOCTH, €CJIM BeJINYMHA LIEHTPOCTPEMUTEIBLHOTO YCKOPEHUs COCcTaBsieT 4 M/c”.

OT1BeT

2. llpyxuna gnmuHOM lg = 20 cm pacrsruBaercs cuioid F = 5 H. KakoBa koHeuHas [UIMHA pacTSHYTON
NPYXKUHBI, €CIH ee )ecTKocTh K = 250 H/M? OTBeT naiiTe B CaHTHMETpax.
OtBer

3. Ompenennte MOIIHOCTD, Pa3BUBAEMYIO TTOAbEMHBIM KPAaHOM MPU PABHOMEPHOM TMOABEME Ipy3a Maccou 2,5
T Ha BBICOTY 15 M 3a 2,5 MUH.
Otset

4. Inatdpopma maccort 10T nBmwxkercs co ckopocthio 2 wm/c. Ee nHaronser mmargopma maccort 15 T,
JBIDKYIIAsICS co cKopocThio 3 m/c. Kakoit OyaeT ckopocTh 3Tux miaaTdopm mocie yaapa? Yaap cuutarth
a0COJIIOTHO HEYIPYTUM.

OTtBeT




